

от редактора

Журналист в первую очередь должен быть человеком. Журналист... Кто-нибудь из вас задумывался, кто такой журналист, что значит быть журналистом? Человек, работающий по этой специальности, несомненно талантлив. Это работник, умеющий принимать информацию, правильно ее подать, освещая реальность и подчеркивая все тонкости. Но не стоит забывать о том, что журналист в первую очередь должен оставаться человеком. Важно понимать, что даже в нашем безумном мире существуют определенные грани, которые не стоит переступать, ставя под удар личные принципы каждого из нас. И на самом деле журналист ВСЕГДА должен оставаться человеком. Он должен чувствовать баланс между профессионализмом и личными моральными устоями. Никогда не забывайте, что мы все люди, что мы все равны, кем бы мы ни были: бизнесменами, продавцами или журналистами. И мы, газета «ЯВЪ», желаем всем вам не потерять себя в необъятном и бездонном море журналистики. Удачи!

От редакции.

улыбнись миру

Ася Сидько, Ксюша Грач



Агентство «ЯВЪ» провели акцию, под названием «Улыбнись миру».

Вы наверняка заметили смайлики на лицах многих участников нашей акции. Ее цель — поделиться с окружающими своим позитивом и подарить нашему лагерю частичку себя. Ребята активно

принимали участие и теперь, даже когда они едят, одеваются, разговаривают, бегают и прыгают — улыбка всё равно будет сиять на их лице. Хотим выразить благодарность всем участникам нашей акции, особенно агентствам «ЗАО Плафон», «Оригами» и «Ветер Перемен». Надеемся, Вам понравилось!

взаимопонимание

Наташа Згурская, Катя Чашечкина
«Не огорчаюсь, если люди меня не понимают, огорчаюсь, если я не понимаю людей».

Конфуций

Тема человеческих взаимоотношений будет актуальна всегда.

Общественности нашего лагеря постоянно приходится контактировать.

Умение работать в коллективе и понимать друг друга очень важно для участников, а в Детском Движении тем более.

Человеческие отношения состоят из взаимного понимания. А все ли участники лагеря понимают это...

«Я стараюсь, чтобы люди меня поняли. Не за чем понимать всех. Прикладываю усилия, чтобы понимать тех людей, с которыми наиболее часто общаюсь».

Кристина Бабичева

«Конфуций ценил мнение других людей. Мне это в некоторых случаях присуще».

Никита Юнаев

«Если человек не понимает людей, то он чувствует свою «недалекость», необразованность. Если я не понимаю, то просто я что-то не знаю. Важно стремиться к идеалу - понимать всех. Наша задача ПРОдвинуться всем вместе».

Александра Шевяго

«Если человека не понимают, то это не хуже для него, просто не подобрались такие люди, с которыми что-то можно делать.

Лучше открывать новое в людях, совершенствовать себя и других».

Роман Климентьев

Рекламное
место
сдается



ОН...



Ксюша Грач, Аксиния Сидько, Анна Сергеева и Даша Хабаева

Филонов Андрей или просто **Fill**. Этот человек занимает особое место в этом лагере и вообще в Детском Движении. Он первоклассный диджей, ценит только качественную музыку. Помимо ди-джея он выполняет функции организатора, а еще Андрей просто очень хороший человек. Андрей внес огромный вклад в историю Детского Движения: он написал слова к любимой всеми нами песне "Школа Актива". Да и вообще он является звукорежиссером группы "Слышно".

Обаятельный, привлекательный, умный, добрый, креативный, открытый и хорошо знающий свое дело, любитель первоклассной музыки — все эти качества принадлежат именно ему, нашему Филлу! Его музыку слушают тысячи людей, его загадочный взгляд покорило сердца сотни девушек, а его улыбка самая лучезарная улыбка на свете. Этого человека любят и уважают многие: дети и взрослые, пионеры и ПРОвайдеры, Сорокин и Шепунова, другие, а также мы.

давай

А напишем-ка про них явь!

Лена Москвина

Отличный стиль, немного пафосное поведение, хорошая организация, слаженное исполнение и отличная задумка с посадкой клином на мероприятиях - всё это очень даже неплохо.

Вот первое впечатление об агентстве «Давай»!

Их имидж сразу бросается в глаза. Открытая поза и синхронная жестикуляция – всё это притягивает к себе и заинтересовывает.

Вчера, на общем кругу, их спикеры сообщили, что, на удивление всем, они будут издавать газету. Более того, сказали, что все остальные команды должны тоже этим заниматься!

Да! Заинтересовать-то своей неординарностью они смогли, но посмотрим, каковы будут результаты!

про людей

Наташа Згурская, Катя Чашечкина

1. Кто такой провайдер?
2. Почему люди не летают?
3. Что такое любовь?
4. Хороший журналист — это...
5. Детская мечта.
6. Мое отношение к...



Илья Беставашвили

1. Это человек, который несет ответственность. Друг, брат, папа и мама ребят в лагере.
2. Потому что у них нет крыльев.
3. Слишком высокое чувство. Каждый человек по-своему понимает его.
4. Человек, который везде успевает, все видит, владеет языком.
5. Стать проводником поезда.

6. **К Воле Остроухову:** «Замечательный человек».

Вова Остроухов

1. Тот, кто ведет детей вперед, помогает им в жизни.
2. «Рожденный ползать — летать не может».
3. Самое сильное чувство, которое есть. То, что помогает жить. А еще оно может помочь научиться летать.
4. Коммуникабельный человек, трудолюбивый, талантливый.
5. Стать водителем.

6. **К Илье Беставашвили:**

«Супер чувак! Крутой! Умеет завести толпу».

страничка дневника

Страничка из дневника А...

Привет, дневник. Мне долго не верилось, но это случилось. Я наконец-то попала в лагерь и вот



пишу...
Обстановка в "Спасателе" мне очень нравится, меня окружает атмосфера позитива и доброты. Вокруг меня улыбающиеся люди, которые всегда готовы помочь. И это здорово! Первый день был просто сумасшедшим. Ты представляешь, нас постоянно перемешивали, и это вызывало у всех разные эмоции. Лично мне не хватало постоянства, я

ждала его с нетерпением, однако было очень весело. Знакомство с громадным количеством людей также очень порадовало. Было очень много развлечений. Особенно меня захватила Игра "10 отличий" СУПЕР! Мне открылся другой, ранее неизведанный мир. Второй день был мне очень важен. Каждый из нас обрел свою лагерную семью. «Оригами», «Different Faces», «ЗАО Плафон», «Давай», «А мы нашли!», «Глаз'ок» - все эти агентства наши общие опоры и поддержки.

Я тоже обрела свою дружную команду, которую мы назвали "ЯВЪ". Мы вместе с другими ребятами будем выпускать свою газету. УРА!

Ну, ладно... пора бежать... здесь нет ни одной свободной минуты. Пока.